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Texte de la question

M. Jean-Jacques Delvaux demande a M. le ministre de l'enseignement superieur et de la recherche de bien
vouloir lui preciser s'il entend donner suite aux mesures annoncees au mois de juillet 1993, tendant a modifier la
condition d'acces des IUFM aux futurs instituteurs des ecoles, et selon laquelle ceux-ci n'auraient plus qu'a
justifier d'un diplome de premier cycle.

Texte de la réponse

En l'etat actuel de la reglementation, l'inscription au concours de professeur des ecoles, et par consequent
l'admission en IUFM, reste subordonnee a la possession d'un diplome de niveau bac + 3. En effet, les conditions
d'admission en IUFM sont determinees par le niveau du diplome exige pour se presenter au concours de
recrutement. Les conditions de titres ou de diplomes a remplir par les futurs candidats au concours de
professeur des ecoles n'ont pas ete modifiees ; la licence ou certains diplomes obtenus apres trois annees
d'etudes superieures, conformement a l'arrete du 4 juillet 1991, sont exiges des candidats. Une licence
pluridisciplinaire doit etre mise en place, a la rentree 1994, dans quelques academies. Elle offrira une alternative
aux etudiants, notamment ceux qui desirent devenir professeur des ecoles, par rapport a des licences plus
specialisees qui ne correspondent pas toujours au profil des candidats recherches en raison de la polyvalence
du metier de professeur des ecoles. La reglementation permet a certains etudiants titulaires d'un DEUG, d'un
DUT ou d'un BTS de beneficier d'une allocation d'annee preparatoire au cours de l'annee pendant laquelle ils
preparent la licence ou un diplome ou titre requis pour s'inscrire en premiere annee d'IUFM. Toutefois, il
convient de preciser que, dans le cadre de l'autonomie pedagogique des etablissements d'enseignement
superieur, les universites sont seules competentes pour decider d'inscrire ou non dans telle ou telle licence des
titulaires d'un DUT ou d'un BTS en fonction du contenu du cursus anterieur de l'etudiant qui, dans certains cas,
ne permet pas la poursuite d'etudes au niveau du second cycle.
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